Kritéria přijímacího řízení ve školním  roce  2007/2008
Obor:79-41-K/81 Gymnázium
Délka studia: 8 let – nižší stupeň vzdělávání

Počet obdržených přihlášek: 80
Záměr počtu přijatých: 60

Všichni uchazeči budou konat přijímací zkoušky.
Pro přijímací zkoušky bude využito testů z českého jazyka a matematiky, které připravuje společnost SCIO, www.scio.cz. Oběma testům bude přiřazena stejná váha, tedy 50%.
Uchazeči budou přijímáni ke vzdělávání  na základě výsledků přijímací zkoušky, a to dle svého umístění v celkové výsledkové listině, ve které budou sumarizovány výsledky testů přepočtené podle stanovené váhy. Výsledky uchazečů jsou určeny bodovým ziskem.

Pořadí uchazečů se stanovuje podle počtu bodů dosažených při přijímací zkoušce.

V případě dosažení shody celkového počtu získaných bodů více uchazeči ve výsledkové listině na místě, kde je třeba rozhodnout o přijetí ke studiu, budou přijati uchazeči s lepším výsledkem předchozího vzdělávání, tedy uchazeči s lepším průměrným prospěchem  na posledním vysvědčení vydaném v rámci předchozího vzdělávání.

Pokud by i zde nastala shoda, bude porovnáván průměr závěrečného vysvědčení ze čtvrtého ročníku. Pokud by i zde nastala shoda, bude porovnáván průměr z pololetního vysvědčení čtvrtého ročníku. V případě shody i v tomto kritériu bude dána přednost uchazeči s výraznějšími úspěchy v olympiádách a soutěžích, resp. dalšími doloženými výraznými předpoklady ke gymnaziálnímu studiu, uvedenými ve výstupním hodnocení uchazeče.









Mgr. Milan Martinek

V Ostrově, dne 31.3. 2008
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