ZKOUŠKY NANEČISTO – pro žáky 5. tříd

Jste dobře připraveni na přijímací zkoušky na střední školu ?

Máte dostatečné vědomosti a zvládnete psychické napětí při přijímacích zkouškách ?

VYZKOUŠEJTE SE !

Gymnázium Ostrov pořádá 15. 3. 2008 přijímací zkoušky NANEČISTO na gymnázium pro uchazeče o studium v prvním ročníku čtyřletého studijního oboru na gymnáziu.

Můžete si vyzkoušet, jak budou skutečné přijímačky probíhat, jaká bude obtížnost příkladů, jak na Vás bude působit časová náročnost testů, jak se dokážete soustředit na všechny testy , co musíte ještě dostudovat, abyste u skutečných zkoušek uspěli. Tyto zkoušky jsou určeny všem těm, kteří podali přihlášku ke studiu na Gymnázium Ostrov .

POZOR :

na přijímací zkoušky nanečisto je nutné se přihlásit ! Neplatí, že přihláška ke studiu na Gymnázium Ostrov je automaticky také přihláškou k přijímacím zkouškám nanečisto !!!

Obsahem jsou SCIO testy z matematiky a českého jazyka. Průběh zkoušek a zapisování výsledků bude probíhat přesně tak jako                  u skutečných přijímacích zkoušek, které proběhnou 21. 4. 2008.

Průběh zkoušek NANEČISTO 15. 3. 2008 :

· prezentace, přidělení identifikačních čísel 7.30 – 8.00 hod

· instruktáž před testem z matematiky 8.00 – 8.15 hod

· test z matematiky 8.15 – 9.00 hod

· přestávka 9.00 – 9.15

· instruktáž před testem z českého jazyka 9.15 – 9.25 hod

-
test z českého jazyka 9.25 – 10.10 hod

Vyhodnocení proběhne nejpozději do týdne a bude k dispozici na internetových stránkách gymnázia (www.gymostrov.cz), v sekretariátu školy a na dveřích školy, lze jej zaslat také na mailovou adresu. Bude obsahovat pořadí každého účastníka mezi ostatními v celkové výsledkové listině, výsledky v jednotlivých testech a správné odpovědi na všechny testové otázky

Výsledky jednotlivých účastníků budou na výsledkových listinách uvedeny pod čísly, které si uchazeči před zkouškami NANEČISTO vylosují. Ani zadavatelé testů, ani vyučující, kteří budou provádět vyhodnocení testů, nebudou znát čísla jednotlivých účastníků. Tím je zaručena jejich anonymita.

Jak se na přijímací zkoušky NANEČISTO přihlásit ?

V termínu do : 4. 3. 2008 do 15.00 hodin

jedním z níže uvedených způsobů:

· Zasláním písemné přihlášky na adresu – Gymnázium Ostrov, Studentská 1205, 363 01   

· Zasláním přihlášky e- mailem na adresu – velicka@gymostrov.cz 

· Osobním doručením písemné přihlášky na sekretariát Gymnázia Ostrov

Přihláška musí obsahovat – jméno a příjmení zájemce, adresa, telefon, ZŠ a třídu, kterou zájemce navštěvuje,  podpis zákonného zástupce.

Stačí požadované údaje čitelně napsat na papír a podepsat, jak je požadováno. Doručením přihlášky na adresu gymnázia je zájemce přihlášen a očekáváme ho v uvedeném termínu na prezenci. Přijetí přihlášky již nebudeme zájemcům potvrzovat.

	Vzor přihlášky ke zkouškám NANEČISTO :

Jméno

:



Příjmení
:

Adresa

:

Telefon
:



E mail

:

Škola a třída ( jaké školy je zájemce žákem )
:

Podpis zákonného zástupce :


Poplatek za přijímací zkoušky NANEČISTO

SCIO testy použité na přijímacích zkouškách NANEČISTO jsou dodané od firmy SCIO. Soubor těchto dvou testů stojí 50 Kč. Tuto cenu je nutno zaplatit před zahájením zkoušek NANEČISTO u prezence. Cena obsahuje pouze nákup SCIO testů, vyhodnocení je zdarma. 

( Skutečné přijímací zkoušky 21. 4. jsou pořádány bezplatně ).

V příloze jsou uvedeny podrobnější informace ke zkouškám NANEČISTO a některé rady jak zkoušky úspěšně absolvovat. Uvedené informace budou platit i při skutečných přijímacích zkouškách na Gymnázium Ostrov. Pozor – jiné střední školy mohou mít pravidla a záznam správných odpovědí odlišný. Přesná pravidla se dozvíte na instruktáži před přijímacími zkouškami.

Bližší informace a přípravu na testy SCIO naleznete na internetových stránkách www.scio.cz.

Informace o zkouškách NANEČISTO Vám rádi podáme rovněž na tel.č. 353 433 788 nebo 721 719 177, dotazy mailem můžete zasílat na adresu velicka@gymostrov.cz.

Důležité upozornění:

VÝSLEDKY U PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK NANEČISTO NEMAJÍ ŽÁDNÝ VLIV NA PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY SKUTEČNÉ. 

Těšíme se na setkání s Vámi!

Mgr. Milan Martinek

ředitel gymnázia 

