INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ GYMNÁZIA OSTROV

19. duben 2007
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Termínový kalendář pro školní rok 2006/2007 ♠  www.gymostrov.cz

a) telefonické kontakty se školou:

: 353 433 791 - fax
ředitel školy Mgr. Milan Martinek
: 353 612 571 nebo 353 433 766

martinek@gymostrov.cz
statutární zástupce ředitele školy Ing. Pavel Žemlička
: 353 433 799 

pzemlicka@gymostrov.cz
zástupce ředitele školy Mgr. Libor Velička
: 353 433 788

velicka@gymostrov.cz
výchovný poradce Mgr. Ivan Váňa
: 353 433 780

· konzultační hodiny:
pondělí
12:45 – 13:30

                                    
čtvrtek
14:00 – 14:30


preventista sociálně patologických jevů Mgr. Ivan Machek
: 353 433 776

· konzultační hodiny:
pondělí
13:50 – 14:25

                                           
úterý
13:50 – 14:25



ekonomka školy p. Gabriela Hladká
: 353 433 777 

ekonom@gymostrov.cz
sekretariát ředitele školy p. Dagmar Pintrová
: 353 612 753 nebo 353 433 761

sekretariat@gymostrov.cz
(tel. omluvy nepřítomnosti studentů)

vedoucí školní jídelny p. Dagmar Štěrbová
: 353 615 978 nebo 353 433 779

(odhlášky obědů denně nejpozději do 8:00 hodin)

b) termíny prázdnin:

podzimní prázdniny
26. 10. – 27. 10 2006

vánoční prázdniny
23. 12. 2006 – 02. 01. 2007

pololetní prázdniny
02. 02. 2007

jarní prázdniny
19. 02. – 25. 02. 2007

velikonoční prázdniny
05. 04. – 06. 04. 2007

hlavní prázdniny
02. 07. – 31. 08. 2007

c) klasifikační pedagogické rady - uzávěrky klasifikace v jednotlivých 

čtvrtletích:

první čtvrtletí
15. 11. 2006

první pololetí
24. 01. 2007

třetí čtvrtletí
18. 04. 2007

druhé pololetí 
25. 06. 2007

uzávěrka klasifikace z nematuritních předmětů maturitních ročníků
04. 05. 2007 

druhé pololetí - maturitní ročníky
16. 05. 2007

d) maturitní zkoušky 4.A; 4.B, V8.A:

písemné maturitní zkoušky
16. 04. 2007

svatý týden
21. – 25. 05. 2007 

ústní maturitní zkoušky
28. 05. – 01. 06. 2007

předávání maturitních vysvědčení
01. 06. 2007




21. května 2001

e) přijímací řízení na šk. rok 2007/2008:

přijímací zkoušky do čtyřletého i osmiletého studijního oboru
23. 04. 2007

přijímací zkoušky nanečisto
17. 03. 2007

f) akce rodičů (Čt):

společné informační schůzky o prospěchu:                              
16. 11. 2006


19. 04. 2007

Den otevřených dveří
12. 01. 2007 - odpoledne

porady zástupců tříd v Občanském sdružení s ředitelem školy:
30. 11. 2006


26. 04. 2007

- vždy čtvrtky, začátky v 17:00 hodin ve sborovně školy - přízemí pavilonu P2

- jednání jsou veřejná, může se jich kromě zvolených zástupců zúčastnit kdokoliv z rodičů

- na program jednání se můžete informovat týden předem v sekretariátu ředitele školy

g) další tradiční akce školy:

maturitní ples školy v Grandhotelu PUPP v Karlových Varech
19. ledna 2007

lyžařské kurzy V2.A, V2.B, 1.A, 1.B, V5.A
leden, únor 2007

sportovní kurz v Nových Hamrech 2.A, 2.B, V6.A
červen 2007

 „Gymnaziáles 
28. červen 2007

- slavnostní zakončení školního roku v DK Ostrov
Gymnázium je v kontaktu s pedagogicko-psychologickou poradnou (K. Vary, Západní 15).                      Metodikem preventivních aktivit je Mgr. M. Fialová : 353 176 520. 

Ve dnech 14. 5. a 4. 6. je možná schůzka s Mgr. Fialovou také v DK Ostrov (od 16.00 do 18.00).

ZÁKLADNÍ AKTUALITY A INFORMACE Z PRŮBĚHU LETOŠNÍHO  ŠKOLNÍHO ROKU.

K nejsledovanějším tématům současnosti patří příprava nových maturitních zkoušek. Skládají se z části společné (zadávané státem) a části profilové, jejíž obsah je v rukou školy.

Ostrovské gymnázium podstupuje již několik let trénink vedený CERMATEM – tedy organizací, která nové maturity zabezpečuje. Jde o tzv. maturity nanečisto, jichž se letos ve dnech 26.3 – 28.3. zúčastnily tři třídy maturantů.  Šlo především o zvládnutí strukturované písemné práce z českého i cizích jazyků. Jednalo se o novinku pro studenty i kantory, kteří práce hodnotili.

Klíčová je však otázka, zda i příští maturanti (letošní 3. ročníky) budou stále jen trénovat, nebo zda budou  prvními absolventy „ostrých“ nových maturit. Toto rozhodnutí je v těchto dnech v rukou politiků. Věřme, že rozhodnou nanejvýš zodpovědně a fundovaně. Informace k novým maturitám naleznete také na stránkách www.cermat.cz.

Nadále pokračuje na gymnáziu příprava školního vzdělávacího programu, o němž jsme Vás informovali v listopadovém zpravodaji. Podle něj se budou již od září učit žáci prim. Definitivní podoba těchto nových osnov bude projednána Školskou radou a zveřejněna na školních webových stránkách.

V sobotu 17. března absolvovala stovka uchazečů o studium na gymnáziu přijímací zkoušky nanečisto. Ostrovské gymnázium zorganizovalo zkoušky pro zájemce o studium ve spolupráci se společností SCIO již potřetí. Žáci z 5. i 9. tříd se utkali s testy z matematiky a z českého jazyka (deváťáci navíc i s testem z obecných studijních předpokladů). Kromě svých znalostí si mohli aktéři zkoušek prověřit  i svou psychickou odolnost a poznat atmosféru testování přímo ve škole. Jsme rádi, že se tato aktivita gymnázia setkává s velmi pozitivní odezvou veřejnosti.

Skutečné přijímací zkoušky proběhnou v pondělí 23. dubna - do čtyřletého i osmiletého studijního oboru. 

Pro studenty je na tento den připraven kulturní program (filmová představení a koncerty), maturitní ročníky mají studijní volno.

Žáci letošních kvart se zúčastnili testování, které organizoval Cermat.

V těchto dnech obdržel každý student své výsledky z obecných studijních předpokladů, českého jazyka  a matematiky. Mohl tak porovnat své dovednosti a vědomosti se stejně starými žáky z celého kraje i v rámci třídy,  kterou navštěvuje na naší škole. Potěšitelné je, že řada našich studentů figuruje v kraji mezi stejně starými žáky na čelních pozicích ve srovnání všech škol.

Pro zájemce z 2. ročníku a sexty A organizuje škola v dubnu profitesty, které jejich absolventům pomohou určit strukturu osobnosti a studijní vlohy. Vyhodnocení testů by mělo studentům usnadnit volbu povinně volitelných předmětů (seminářů) v dalším studiu i orientaci na vysokou školu. Testování organizačně zajišťuje výchovný poradce Mgr. I. Váňa.

Škola bude od září 2007 připojena na software škola ON LINE.

Pro rodiče to znamená, že známky a docházku svých ratolestí budou moci po zadání hesla sledovat na svém počítači v pohodlí domova. Co to bude znamenat pro ratolesti ???

Pro vyučující to znamená práci s novým programem a každodenní zadávání údajů do počítače. Pro školu pak vytvoření optimálních podmínek pro pedagogy, aby tuto práci mohli vykonávat.

Začali jsme tím, že se v těchto dnech škola připojila na internet ke Kabelové televizi Ostrov s rychlostí 4 Mb/s.

Jsme rádi, že vedle Školské rady i nadále pokračuje činnost Občanského sdružení Gymnázia Ostrov. Hlavním cílem sdružení je vzájemná informovanost mezi rodiči a vedením školy o výuce i provozu školy. Děkujeme rodičům za finanční příspěvek, který umožňuje škole hradit akce pořádané pro Vaše děti (odměny pro vítěze soutěží a olympiád, cestovné na tyto akce, pojištění při cestách do zahraničí, pronájmy sálů, akce pěveckého sboru, náklady spojené s Gymnáziáles, besedy a přednášky pro studenty atd.). Současně škola z těchto prostředků nakupuje v rámci schváleného rozpočtu Občanského sdružení některé pomůcky pro výuku.
Na hrazení kulturních akcí studentů vybírá škola 100, - Kč. Ty jsou koncepčně zajišťovány Mgr. Liborem Veličkou. Přehled doposud uskutečněných kulturních akcí v tomto školním roce naleznete na poslední straně .

Nadále pokračuje postupná rekonstrukce učeben, V současnosti finišují práce v učebně českého jazyka, biologie a v biologické laboratoři. Budou vybaveny počítači, dataprojektory, videem i DVD přehrávači. Děkujeme znovu všem, kteří se na úpravách podílejí – zejména Ing. P. Žemličkovi za organizační a technická řešení, a našemu školníkovi - panu L. Hekovi za práce řemeslné. Samozřejmě také vyučujícím, kteří doladili vzhled učeben výtvarně a odborně. Během podzimu se také podařilo dokončit postupnou výměnu oken. V celém areálu gymnázia, včetně jídelny, jsou nyní nová plastová okna.
INFORMAČNÍ Y VÝPOČETNÍ TECHNIKA NA ŠKOLE

Vyučující školy pracují na dvou projektech Státní informační politiky ve vzdělávání.

První projekt se týká nižšího gymnázia - vyučující přírodovědných předmětů připravují sbírku úloh. Úlohy  budou mít širší zadání a při řešení budou žáci využívat vědomosti  ze všech přírodovědných předmětů (matematiky, fyziky, chemie a biologie). Při řešení budou studenti  samozřejmě vydatně používat počítače. Na sbírce pracují Mgr. B. Kohoutová,  

RNDr. K.  Ledvinová,  Mgr. M. Štěpánek a Mgr. A. Šustrová.

Druhý projekt se věnuje historii a kultuře v soužití česko – německého etnika v našem kraji.

Studenti  vyjíždějí na exkurze do historicky zajímavých lokalit, absolvují přednášky regionálních historiků a zpracovávají dvojjazyčné  multimediální CD.  To bude mapovat historii a současnost těchto lokalit. Na projektu pracuje Mgr. I. Machek, Mgr. M. Vaicová a vyučující německého jazyka.

V úterý 16.4. 2007 proběhl na gymnáziu pro  zájemce z řad studentů fotografický workshop, který pořádala Fotoakademie A 006.

30 studentů bylo rozděleno do skupin. Fotoakademií  jim byly zapůjčeny fotoaparáty a pod vedením profesionálů se seznamovali s funkcemi digitálních fotoaparátů, se základy kompozice    a se zásadami úprav digitální fotografie v počítačích. Akci organizovala Mgr. M. Vaicová.
NĚMECKÝ JAZYK 

Díky aktivitě vyučujících německého jazyka mají naši studenti pestrou nabídku možností ke zdokonalování svých jazykových dovedností. 

Pět našich studentů absolvuje v současnosti dlouhodobý studijní pobyt na partnerských gymnáziích v Německu (v Hofu, Bayreuthu a Wundsiedelu). V březnu proběhl týdenní výměnný studijní pobyt našich žáků se studenty z Hofu. 

Podrobné informace o možnostech studijních pobytů na těchto gymnáziích nejdete na našich internetových stránkách. 

V listopadu se zúčastnili naši studenti týdenního semináře o politice a přírodních zdrojích ve Weidenbergu, v lednu absolvovali Evropský den v Bayreuthu. Jeho součástí byla i návštěva Ministerstva vnitřních věcí. 

Minulý týden uskutečnily vyučující NJ pro 38 studentů dvoudenní poznávací zájezd do Vídně.

Chystané akce :

1. Jednodenní cyklistický výlet do okolí Lokte (cca.30km) ve spolupráci s partnerským gymnáziem v Hofu pro zhruba 15 českých a 15 německých studentů 

(sobota 16.6., kdyby bylo špatné počasí, pak 23.6.), platba pouze za dopravu do 

K.Varů a za svačinu. Zajišťují Mgr. V. Lanová  a Mgr. D. Osičková.

2. Kombi-Tag = jednodenní návštěva gymnázia ve Wundsiedelu 22.5., určená zejména pro účastníky loňského letního tábora v Jáchymově, ale i pro ostatní (program: návštěva výuky na gymnáziu ve Wundsiedelu, procházka k Luisenburgu a prohlídka skalního labyrintu, návštěva divadelní hry v rámci Wundsiedelských divadelních slavností), volno až pro 20 studentů hlavně z NG; platba za cestu + 6 Eur za divadlo. Zajišťují Mgr. V. Lanová  a Mgr. D. Osičková.

3. Týdenní pobyt ve Weidenbergu (20.5 – 25.5. 2007) – seminář o sociální politice a udržitelnosti přírodních zdrojů, letos určeno pro 2.ročníky VG; platba 100Kč/cestu + 45 Eur za pobyt a stravu. Zajišťují Mgr. J. Strachoňová a PaeDr. J. Brychtová.
Nabídka aktivit na prázdniny :

4. Tábor „Letní Hamry“  16.-20.7. pro studenty nižšího gymnázia -  zakončení projektu Krušnohoří – společný domov Čechů a Němců v minulosti a současnosti s podporou Euregia Egrensis, až pro 20 studentů. Zajišťují Mgr. A. Nová a Mgr. J. Strachoňová.
5. Letní prázdninový pobyt ve Weidenbergu ( pro studenty z vyššího gymnázia) - seminář POL&IS (simulační hra „Politika a mezinárodní jistota“) 16.-20.7., až pro 20 studentů, platba 200 Kč/cestu + 45 Eur za pobyt a stravu. Organizují Mgr. V. Lanová a Mgr. D. Osičková.
Na všechny nabízené akce jsou volná místa, a proto prosíme rodiče o podporu  těchto aktivit. Jsme přesvědčeni, že touto cestou studenti aktivně a úspěšně rozvíjejí své  jazykové dovednosti. Snažíme se vyjít vstříc rodičům a získáváme dotace, které snižují finanční zátěž pro studenty.

Poděkování za přípravu uskutečněných i připravovaných akcí zaslouží všechny vyučující německého jazyka (PaedDr. J. Brychtová, Mgr.V. Lanová, Mgr. A. Nová, Mgr. D. Osičková      a Mgr. J. Strachoňová). 

ANGLICKÝ JAZYK

Vyučující anglického jazyka organizují ve spolupráci s cestovními kancelářemi každoročně v jarních měsících týdenní studijní pobyty ve Velké Británii. Studenti poznávají rodinné prostředí svých britských hostitelů, školský systém (protože se zúčastňují dopoledne vyučování) i významné památky. Letošní týdenní pobyt se uskuteční od 6. do 13. května v oblasti anglické riviéry  v Torkay, nedaleko přístavu Portsmouth. Na studenty čeká mj. okruh světoznámými megalitickými památkami Stonehenge či Avebury. Tradiční součástí je i  přenocování s celodenní prohlídkou Londýna. Studenti jsou samozřejmě nuceni aktivně  komunikovat a rozvíjet tím své konverzační schopnosti. Neméně cenné je poznání životního stylu Britů - k nejsilnějším zážitkům patří tradičně střet s anglickou kuchyní. 

Angličtináři také připravují studenty na certifikáty Cambridge University.  Mgr. D. Žerebjatjevová vede kurz PET (Preliminary English Test) – druhý stupeň cambridgeských zkoušek každý čtvrtek od 7.00 do 7.45. Mgr et Bc. J. Kitzbergerová vede kurz FCE (First Certificate in English) – třetí stupeň zkoušek každou středu od 14.00 do 15.30. 

Přípravných kurzů se ještě mohou zúčastnit i další zájemci! 

ZÁKLADY SPOLEČENSKÝCH VĚD A DĚJEPIS

Během tohoto školního roku zorganizovali vyučující opět celou řadu exkurzí a poznávacích zájezdů, besed a přednášek. Tradiční jsou zájezdy do Prahy, jejichž součástí jsou i divadelní představení renomovaných pražských scén. Za zmínku stojí i návštěvy karlovarského muzea či dějepisné exkurze (např. na Krudum). Organizátorem většiny akcí je Mgr. I. Machek. Jeho byl také nápad uskutečnit Den renesance, který se konal 15. ledna. Kromě vystoupení historického šermu, přednášky či minikoncertu pěveckého sboru sjednotilo i výuku ve všech předmětech společné  téma - renesance.

SOUTĚŽE A OLYMPIÁDY
Pestré škály soutěží se účastní všechny předmětové komise. Mnohé dosáhly již nyní nepřehlédnutelných úspěchů. Velmi cenné je, že mnohé soutěže zabezpečují i naši vyučující – jako organizátoři či porotci okresních i krajských kol.  Některé soutěže se konají přímo na naší škole. Poděkování patří zejména  Mgr. M. Krejčímu, Mgr. V. Lanové, Mgr. RNDr. K. Ledvinové A. Šusterové, RNDr. V. Vítovi, Mgr. E. Zekuciové, a Mgr. D. Žerebjatjevové.

ÚSPĚCHY NAŠICH STUDENTŮ V DOSAVADNÍM PRŮBĚHU VĚDOMOSTNÍCH SOUTĚŽÍ 

  A OLYMPIÁD
INFORMAČNÍ A VÝPOČETNÍ TECHNIKA

Filip Mikschik (septima A) postoupil po vítězství v krajském kole do celostátního kola soutěže v soutěži  Wordprocessing. A to již potřetí za sebou ! Další dvě místa v kraji patří také našim studentům –  P. Hozákovi a T. Martinkovi (oba kvinta A).

Gratulace patří nejen jim, ale i Mgr. M. Vaicové,  která všechny úspěšné studenty vyučuje.       

F. Mikschik se v minulém roce umístil také na prvním místě v soutěži Fotoakademie. Úspěch 

jsme v konkurenci 148 škol zaznamenali i letos, kdy v soutěžní kategorii „Okem turisty“ zvítězil Jan Martinek (kvinta A). Blahopřejeme a těšíme se, že v příštím roce pošle do soutěže své digitální fotografie více studentů naší školy. Více najdete  na www.fotoakademie.cz
 

CHEMIE

Do krajského kola olympiády kategorie B vyslala naše škola 5 účastníků. Ti obsadili prvních pět míst !!! L. Vrzal (2.A) zvítězil, J. Hynek (sexta A) byl druhý a J. Bubal (3.A) skončil třetí. Tato kategorie krajským kolem končí.

V kategorii A zvítězila v krajském kole V. Fořtová (4.A). V celorepublikovém finále skončila na 24. místě ze 40 účastníků. Za přípravu tradičně úspěšných studentů děkujeme RNDr. V. Vítovi.

BIOLOGIE

Gratulujeme také J. Martinkovi (kvinta A), který zvítězil v krajském kole biologické olympiády v kategorii B. I tato kategorie končí krajským kolem.

ZEMĚPIS

Podle pravidel zeměpisné olympiády může každá škola nominovat v kategorii A,B a C pouze jednoho zástupce do dalších kol soutěže. Jako jediné škole v kraji se nám podařilo  vybojovat účast v krajském kole ve všech kategoriích - v okresním kole zvítězili naši studenti v kategoriích   A a C - Luong Quan Duy (prima A), a P. Jílková (kvarta A, v kategorii B byl náš reprezentant       M. Chymčák (sekunda B) druhý. V kategorii D (střední školy) obsadili naši zástupci v okrese první dvě místa v pořadí J. Hynek (sexta A) a M. Jílková (septima A) a rovněž postoupili do krajského kola. V něm budeme všem našim reprezentantům držet palce.

ČESKÝ JAZYK

Za úspěšnou účast v literární soutěži o cenu Filipa Venclíka čeká cesta do Prahy pro ocenění A. Pěnkavu, T. Kvapilovou (oba kvinta A) a A. Krausovou (2.A). Jejich talent napomáhá rozvíjet Mgr. J. Strachoňová. Její zásluhou se také připravuje další ročník školního almanachu.

DĚJEPIS

Na loňský úspěch opět navázali dějepisci v krajské soutěži O pohár královské mincovny. Zvítězili v obou kategoriích - mezi středními školami dvojice J. Hynek a J. Adamovič (oba sexta A), mezi základními školami a víceletými gymnázii dvojice V. Hynek a P. Jílková (kvarta A). Tato soutěže ve své historii doposud nepoznala vítěze z jiné školy než z ostrovského gymnázia. Za přípravu soutěžících děkujeme Mgr. I. Alfonsové. 

Mgr. J. Fresserovi patří poděkování za přípravu družstva studentek na celostátní dějepisnou soutěž gymnázií. R. Gajdošová (4.A), M. Jílková (V7.A) a I. Černá (4.B) byly na 17. místě v konkurenci 58 gymnázií.

MATEMATIKA

Studenti A. Sedlačík a L.Šára (oba kvarta B) postoupili do krajského kola matematické olympiády. V okresním kole MO Z8 zvítězil M. Lébl (V3.A), třetí místo obsadil J. Kvapil (V3.B), v kategorii Z7 zvítězil O. Musil (V2.B), v kategorii Z6 obsadila S. Ondrůšová  (V1.B) třetí místo. 


FYZIKA

J. Kvapilovi(V3.B)  gratulujeme k vítězství v okresním kole fyzikální olympiády v kategorii F.

NĚMECKÝ JAZYK

J. Pavlyuk (tercie B) obsadila 4. místo v krajském kole olympiády v NJ, Z. Brodcová (sexta A) skončila po vítězství v okresním kole na 6.místě v krajském kole.

SPORT

Úspěchy sportovců z vyššího gymnázia -     úspěchy sportovců z nižšího gymnázia -

1.místo-dívky, sálová kopaná-okresní kolo       1.místo-ostrovské kolo-malá kopaná-hoši

4.místo-hoši, sálová kopaná-okresní kolo         4.místo-okresní kolo-malá kopaná-hoši

3.místo-dívky, vánoční laťka-okresní kolo

1.místo-dívky, florbal-okresní kolo

1.místo-hoši, florbal-okresní kolo

2.místo-dívky, florbal-krajské kolo

4.místo-hoši, florbal-krajské kolo

3.místo-dívky, přespolní běh-okresní kolo

Většina soutěží ještě pokračuje. V dalším zpravodaji Vás seznámíme s kompletní bilancí 

a věříme, že ji budeme moci doplnit o další úspěchy. Děkujeme všem vyučujícím, 

kteří studenty na soutěže připravují.

MATURITNÍ PLES GYMNÁZIA 2006

Letos se konal 19.  ledna – tradičně v Grandhotelu Pupp. Slavnostně byly ostužkovány  3 třídy

letošních maturantů. Za hlavní podíl na organizaci plesu děkujeme Mgr. K. Reismüllerové.  

PĚVECKÝ SBOR GYMNÁZIA

Koncertuje letos již 14. sezónu a má za sebou celou řadu koncertů – v Ostrově v rámci Michaelské pouti, vánoční koncerty v Ostrově, Nejdku i v Hofu (v Německu). V dubnu přivítal náš sbor v Ostrově přátele z pěveckého sboru z Frýdlantu nad Ostravicí. Posluchačům se oba sbory představily na třech společných koncertech. 

Další koncerty jsou plánovány na květen - na tradiční „jarní zpívání“ jsou zváni jako hosté našeho sboru hudebníci z našich partnerských škol z Wundsiedelu a z Hofu. Koncerty by se měly uskutečnit 11. května v GU Ostrov.

DALŠÍ AKTIVITY STUDENTŮ A PRO STUDENTY 

NEMÁTE CO ČÍST ?  –  STÁLE JE TU GYMPLOID !

Gymploid je svérázný školní časopis, který slaví v těchto dnech již 2. výročí své existence. Přináší pohled na naši školu a studentský život studentskýma očima. Pohled kritický, humorný i zamyšlený. Redakci tvoří nadaní, psaví a zvídaví studenti z několika tříd vyššího i nižšího gymnázia, kterým je třeba přiznat nejen nemalou dávku talentu, ale i očividné zrání.  Za odborný dohled a chvályhodné aktivování studentů děkujeme Mgr. J. Hechtovi.

FILMOVÉ ČTVRTKY

V listopadu 2005 zahájil svou činnost školní filmový klub. Zájemci z řad studentů se mohou seznámit s klasickými filmovými díly, či filmy, které se v dnešní běžné televizní nabídce téměř nevyskytují. Studentům jsou tak nadstandardně otevírány obzory jejich vlastního vnímaní světa umění. Filmové čtvrtky připravují Mgr. J. Hecht a  Mgr. J Nováček.

NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ NA GYMNÁZIU

· FLORBAL (vede Mgr. Radim Vrba)

Probíhá každou středu od 14.20 do 15.15 pro žáky nižšího gymnázia. 

· KOPANÁ (vede Mgr. Radim Vrba)

Probíhá každý pátek od 14.20 do 15.05 pro studenty vyššího gymnázia.

· ODBÍJENÁ (vede Mgr. Jaroslav Chromec)    

Koná se každou středu od 15.15 do 16.15 pro hochy i dívky od kvarty 

· PĚVECKÝ SBOR (vede Mgr. Libor Velička)    

Koná se každý pátek od 14.00 do 15.30 v učebně HV.

· KROUŽEK KERAMIKY (vede Milana Pincová) 

Probíhá každý pátek od 14.00 do 17.00 v učebně VV1

· ANGLICKÝ KLUB (vede Radim Targosz)

Probíhá každou středu od 14.00 do 15.30

· FRANCOUZSKÝ JAZYK (vede Bc. Enoch Martinek)

Probíhá každé úterý od 13.30 

PŔEHLED DOPOSUD USKUTEČNĚNÝCH KULTURNÍCH AKCÍ

Náhlé neštěstí – divadelní představení Divadla v patře, K. Vary 27. 9. a 3. 10. 2006

pro studenty V8.A, 4.A a 4.B v K. Varech v klubu Paderewski

Filmová představení pro studenty v rámci DFF v Ostrově 2006 :

· Anděl Páně , pro V2.A a V2.B
Úterý 10.10. (10.15 – velký sál)

· Jak se krotí krokodýli , pro V1.A a V1.B 

Středa 11.10. (10.00 – kinokavárna)

· Oliver Twist, pro celé VG kromě maturitních tříd
Pondělí 16.10. (11.00 – velký sál, 130 minut ! )

· Fimfárum 2, pro V3.A,V3.B, V4.A a V4.B

Pondělí 16. 10. (8.00 – velký sál)

Planeta 3000 – Indonésie – 25.10. pro V3A a V3B v DK Ostrov 

(zeměpisná přednáška z projekcí)

W.A.Mozart – 21.11.  pro V4.A a  V4. A na gymnáziu (pořad mozartových operních árií v živém provedení
operních pěvců z Prahy, Plzně a K. Varů)

Jenůfa – 1. 12. pro 2.A,B, 3.A, V6A, V7A v Městském divadle K. Vary 

(divadelní představení)

Karlovarské muzeum – 6. 11., 9. 11. a 13. 11. pro V5.A, 1.A a 1.B (přednáška)
Krajská knihovna – 2. 11. a 3. 11. pro V4.A a 1.A (přednáška a prohlídka)
Bludiště – pro V7.A a 3.A v sále ZUŠ Ostrov
(divadelní představení souboru Hop Hop)

Renesanční den 15. 1. – Perštejni  (vystoupení šermířů s přednáškou) na gymnáziu 

pro celé gymnázium kromě maturitních tříd

Filmová představení u příležitosti Dne památky obětí holocaustu –

(v DK Ostrov 30. 1.)

Zlatí úhoři – pro primy a sekundy

Obchod na Korze – pro celé gymnázium od tercií

Slávek Janoušek – 1. 2. na Staré radnici, pro 2.A, B, V6.A

(koncert folkové legendy)

O štěnicích, ženách a medvědech - divadelní představení Divadla v patře

27. 2. pro 2.A,B a 3.A – na Staré radnici

Koncert ZPČ symfonického orchestru (Česká hudba) – 20. 3. v DK Ostrov

Pro celé gymnázium kromě maturantů a V5.A a 1.A

Tak by to řekl Hamlet, kdyby nebyl princ – 20. 3. pro V5.A a 1.A

(pořad dialogů a monologů LDO ZUŠ Ostrov)

Koncert pěveckých sborů (gymnázia z Frýdlantu a Gymnázia Ostrov) – 13.4. na Staré radnici

pro V1.A,B a pro 1.A a 1.B

Koncert staré hudby – komorní trio Petra Pitry (Karlovy Vary), 16. 4. na Staré radnici

pro 1.A, B a V5.A
DALŠÍ INFORMACE O GYMNÁZIU NAJDETE NA INTERNETOVÉ ADRESE www.gymostrov.cz

Závěrem nám dovolte, abychom maturantům popřáli hodně štěstí  při losování otázek 

a spokojenost s celkovým výsledkem maturitní zkoušky. Samozřejmě jim také budeme 

držet palce při přijímacích zkouškách na vysokou školu.

Vám rodičům přejeme  pohodový závěr školního roku a radost ze studijních úspěchů Vašich milých ratolestí.

Za vedení školy a celý pedagogický sbor

Mgr. Libor Velička

        .

